2M6 — vendredi 19 septembre 2019

Nombre complexe — Te n° 736a

2
Probléme 1 (8 points)

Ecrire les nombres complexes ci-dessous sous la forme a + bi:

a) (3+2i)(1—1) b) 21+ o . 21—+5.i
== 2

c) (144)3
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Probléme 2 (B points)
Ecrire les nombres complexes ci-dessous sous la forme a + bi:
a) Nombre de module 2 et d’argument %.

b) Nombre de module 3 et d’argument =.

T S

iTe
Al
3

4

p
oI
{1

3

e

3
1
2

~ 4
wl&
—?

sl :
Lol ?
e il ¥
: o4 £
i ;
-~
d X ELNED
i ]
5) = el TRl S owm
o 1 ¢
i IR
,,,,,, TEITE TS
i 3 L v
s | ¢
i i
N
H - : "
. g
i
i
;
‘§ I3
; :
i i
i
i i
}
. i
¢ : 5 } i

TE n° 736A- 2 sv. — Gymnase de Burier



2M6 — vendredi 19 septembre 2019

Probléme 3 (4 points)

Résoudre dans C les équations ci-dessous :

a) tz=1—1

b) i=2%
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Probléme 4 (6 points)
Résoudre dans C le systéme d’équations ci-dessous :

Z—iw = —1
w—1z =141
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Probléme 5 (5 points)

Soit 'équation complexe
24+125=0

Déterminer sous forme trigonométrique les solutions de cette équation.
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Probléme 6 (6 points)
Résoudre dans C ’équation ci-dessous :

22— (5i4+4)z2+7i—-1=0

et donner les solutions sous la forme a + bi.
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Probléme 7 (3 points)
Factoriser dans C|z] le polynome

PQ};z4—2z3+3z2—2z+2

sachant que 7 et 1 + ¢ en sont des zéros.
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